
バー手すりⅡ
単独物干しセット　取付け説明書

MAF－720B　7－0110

■姿図 ■物干し柱および腕木の加工〈形材販売用〉

■取付け順序

●本製品を使用する前に、躯体側のバー手すりⅡ用取付け金具取付け個所に、厚さ45ｍｍ以上の
間柱又は取付け桟を入れてください。
●１腕木に竿掛けを差し込み、ねじ止めします。
●２物干し柱と腕木を物干しコーナーブロックで組み立てます。
●３パラペットの間柱部にバー手すりⅡ用取付け金具を固定します。
　（φ5の下穴をあけ、シール材を充
てんした後、ねじ止めしてくださ
い。）
●４物干し柱に物干し柱取付け金具の
固定穴位置を出し、φ5.5の下穴を
あけて、取り付けます。
●５物干し柱取付け金具をバー手すり
Ⅱ用取付け金具に組み合わせてね
じ止めし、柱を固定します。
●６物干し横桟キャップを取り付けます。

バー手すりⅡ用取付け金具の位置には必
ず厚さ45mm以上の間柱を入れるよう、
事前に打合せを行ってください。

●物干し柱

●腕　木

3
5

1
8
0
0

35

3
5

35

35 ※1）
1200mm以下

物干しコーナーブロック取付け穴
2－φ5.5貫通穴

物干しコーナーブロック取付け穴
2－φ5.5貫通穴

物干し柱取付け金具取付け穴
2－φ5.5貫通穴

ポール

600

※1）
500mm以上10

35

346.5 48.5

10

竿掛け取付け穴
2－φ4.5貫通穴

物干し柱

腕木

竿掛け

FL

物干し横桟キャップ

ナベ小ねじ
M5×12

ナベ小ねじ
M5×12

ナベ小ねじ
M5×12

ナベ小ねじ
M5×45

六角タッピンねじ
φ6×70
※φ5の下穴にシール材を
　充てんしてください。

六角タッピン
ねじ
φ6×70

（平ワッシャー,スプリング
ワッシャー,袋ナット）

竿掛け

腕木

物干し柱

物干し柱
取付け金具

バー手すりⅡ用
取付け金具

上部の竿掛け

1
2
0
0
m
m
以
下

5
0
0
m
m
以
上

物干し
コーナーブロック

パラペット 間柱

バー手すりⅡ
取付け金具

お願いラベル

※1)印の寸法の範囲内で現場
加工してください。

〔バー手すりⅡ用取付け金具の固定方法〕

45mm以上

※φ5の下穴をあけ、シール
材を充てん後、ねじ止めし
てください。

150 300

物干し柱下端と地
面に透き間が空か
ないようにしてく
ださい。

物干し柱キャップ

A4(210×297)
MAF-720B


